
Итоговая форма оценочного листа "Анкета школьника"(заполняется вместе с родителями) 

МБОУ СОШ №12 

 

 Вопрос Да/нет 1класс, 

кол-во 

2класс, 

кол-во 

3класс, 

кол-во 

4класс, 

кол-во 

5класс, 

кол-во 

6класс, 

кол-во 

7класс, 

кол-во 

8класс, 

кол-во 

9класс, 

кол-во 

10класс, 

кол-во 

11класс, 

кол-во  

1.  Удовлетворяет ли вас система 

организации питания в школе?            

да 22 12 23 14 20 9 8 15 19 2 8 

нет 6 1 6 4 8 9 8 6 12 8 7 
затрудняюсь ответить 

 
9 6 8 4 4 3 4 2 0 0 0 

2.  Удовлетворяет ли вас санитарное 

состояние в школьной столовой? 
           

да 30 14 30 19 28 15 16 20 28 10 15 

нет 5 1 2 0 4 1 0 3 0 0 0 
затрудняюсь ответить 

 
2 4 5 1 0 5 4 0 3 0 0 

3.  Питаетесь ли вы в школьной 

столовой? 
           

да 37 19 37 20 17 16 17 16 20 6 8 

нет 0 0 0 0 15 5 3 7 11 4 7 

3.1 Если нет, то по какой причине?            
не нравится  - - - - 5 3 3 3 5 4 5 
не успеваете  - - - - 0 0 0 0 0 0 0 
питаетесь дома  - - - - 10 2 0 4 6 0 2 

4.  В школе  Вы получаете            
горячий завтрак 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
горячий обед (с первым блюдом) 36 18 36 20 17 5 10 7 8 6 8 
2-разовое горячее питание (завтрак   

+ обед) 
1 1 1 0 0 11 7 9 12 0 0 

5.  Наедаетесь ли Вы  в школе?            

 да 30 13 20 8 15 5 11 4 4 0 5 

 иногда 5 4 10 10 2 11 5 4 8 2 2 

 нет 12 2 7 2 0 4 1 8 8 4 1 

6.  Хватает ли продолжительности 

перемены для того, чтобы поесть в 

школе? 
           



да 36 17 37 20 16 20 20 18 31 10 8 

нет 1 2 0 0 16 1 0 5 0 0 0 

7.  Нравится питание в школьной 

столовой? 
           

да 20 7 12 6 10 5 12 13 4 4 5 

нет 6 2 6 5 6 12 8 2 0 0 0 

не всегда 11 10 19 9 16 4 0 8 27 6 3 

7.1 Если не нравится, то почему?            
невкусно готовят 6 4 8 10 8 11 4 5 15 2 3 
однообразное питание 3 1 6 10 0 6 1 2 6 1 3 
готовят нелюбимую пищу 1 4 4 4 6 2 0 0 0 0 0 
остывшая еда 11 2 12 14 4 7 7 9 20 6 8 
маленькие порции 1 0 0 2 0 4 5 4 5 1 1 
иное 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

8.  Посещаете ли вы группу 

продлённого дня? 
           

да 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

нет 37 19 37 20 32 21 20 23 31 10 15 

9.  Устраивает меню в школьной  

столовой? 
           

да 19 9 20 6 8 7 15 17 25 2 13 

нет 6 2 10 6 4 5 0 2 0 1 0 

иногда 11 8 17 8 20 8 5 4 6 7 2 

10.  Считаете ли питание в школе 

здоровым и полноценным? 
           

да 30 15 28 10 16 10 15 17 25 6 5 

нет 7 4 9 10 16 11 5 6 6 4 10 

11.  Ваши предложения по изменению 

меню: 
           

Добавить в меню: фрукты, овощной салат, фруктовый салат, выпечка, кисло-молочные продукты, запеканки, разнообразить гарниры, 

витаминизированные напитки, блины, сок, кисель, какао 

12.  Ваши предложения по улучшению 

питания в школе            

Подавать теплую пищу, макаронные изделия высокого качества (не обжаренные), разнообразное меню, вкуснее и качественней готовить, не 

пересаливать, не готовить рыбные котлеты, качественные мясные котлеты, поставить салфетницы с салфетками  

 


